
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Abril de 2010, às 13:30, no Posto de Coleta, do município, SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Christiane Ávila de Lima Mascarenhas representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

EDUARDO JOSE SCARANO GUIDI - PREFEITURA MUNICIPAL
José Francisco de Oliveira - Defesa Civil
Josiane Naves Fernandes de Souza - Prefeitura Municipal
Luiz Fernando de Souza - Prefeitura
Maria Lúcia Montans Alvarenga - Escola Estadual Mariana Marques de Educação Especial (APAE)
Paula Martins Pimenta - CREAS (Prefeitura)
Ricardo de Oliveira - Secretaria de Saúde
Salvio Antunes Pereira - Emater
Walquíria Caetano de Pádua Vieira - Prefeitura Municipal
Wilian Gonzaga Pizante - Prefeitura

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Mauro Roberto (ACM) pediu apoio aos membros durante o trabalho que será realizado.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não ficaram dúvidas.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Explicação detalhada sobre as características do trabalho de base territorial do município.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não foi necessário, já que as alterações foram todas apontadas na reunião anterior. Foram apresentados os mapas de setores.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Rádio, televisão, cartazes, propaganda direta, jornais, etc. Foi divulgado também a parcial de inscritos do município.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecimento, principalmente à Prefeitura Municipal, pela cessão do local e estrutura para funcionamento do posto de coleta. O endereço do posto de
coleta local é Avenida Angelo Calafiori, 1005 - Bairro:Mocoquinha.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi pedido a disponibilização de um armário; o que prontamente, os membros da prefeitura, irão providenciar.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Wilian Gonzaga informou que existe plantas de quadro no cadastro da prefeitura que poderá ser disponibilizado.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Christiane Mascarenhas esclarece que serão divididos setores para fazer as coletas nos domicílios e que haverá um questionário amostral mais específico
para 10% da população da cidade. Foi sugerido que seja feita uma divulgação nos PSFs para incentivar a população a responder o Censo 2010.
A Sra. Walquíria Caetano foi representada por Débora Antunes de Souza.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Luiz Flávio Lemos - SIAPE: 770399
ACM - Mauro Roberto Leite Neves
ACI - Erikson D. Melo
ACS - Alexandre Santos
ACS - Estanislau Paulino
Cleberson Luz, Marcia B. Correia, Valéria Caetano, Débora Costa, Juleide Lopes, José Domingos.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


